标识标牌等零星标识维护与更新项目
【项目要求】根据院方要求，结合医院文化特征，完成内部引导标识标牌的维护与更新。相关标识标牌应当融入医院整体VI系统风格，兼顾实用与美观。
【资质要求】项目方应当具有丰富的大型三甲医院标识标牌设计制作经验，对肿瘤医院的环境文化及视觉系统有一定了解，能够根据院方的提出的意见和要求，以高效率落实执行。
【报价要求】投标单位需对《需求清单》中的所有产品进行单价报价。所报单价或价格计算方式应为含税全包价，包括产品的设计、现场测量、制作、包装、保险、运输、装卸、安装、验收、保修等一切费用。
【细项规格】
· 安全要求：公司应对项目材质安全及施工安全负责。标识标牌所用材料应符合国家和行业安全和规范标准和要求，适用实际环境；相关材质具有足够强度，不易损毁；应确保标识标牌安装、使用过程中的绝对安全，安装人员应当有相应工作资质。
· 材料规格：标识标牌形状、配色等应符合医院整体VI风格；所使用的材料均应符合中国国家环保标准；涉及文字、图案的使用应符合知识产权规定。
· 品质保障：产品送达制定地点后，由项目使用单位对货物的材质、规格、数量等进行检查。对不合格产品，公司应无条件免费及时予以更换；若造成损失的，由供应商负责赔偿。安装结束后，供应商与项目使用单位对照图纸或确认单最终验收。验收期间，如发现质量或安装有问题，供应商应无条件重新安装纠正，直至最终验收合格交付使用。
· 维保服务：在完成制作安装后，应当配套2年以上的维保服务，确保相应标识标牌的正常使用。公司负责在合同有效期内，每个月对产品进行巡视维护保养一次、做好巡视维保记录，发现问题应及时修整。因公司内部原因出现的产品错误或故障，由公司在1个工作日内免费更换，并及时和项目使用单位做好解释工作。
· 响应时间：与院方密切沟通，在约定周期内完成设计、制作与交付安装； 公司需提供24小时*7天接报修，1小时内电话响应，1小时内派相关人员到现场，无需更换配件的6个小时内修复故障，如需更换配件的则在2个工作日内予以解决（人工费、送货费等费用已包含在所报价格内，不可额外追加）。涉及应急标识标牌项目，应当在需求提出当天即完成最终落实安装。

桁架、海报、画册、折页、易拉宝、展架、道旗等物料宣传品项目
【项目要求】根据院方要求，结合医院文化特征完成宣传品的制作，兼顾实用与美观。
【资质要求】项目方应当具有丰富的大型三甲医院宣传品设计制作经验，对医院文化及视觉系统有一定了解，能够根据院方的提出的意见和要求，以高效率落实执行。
【报价要求】投标单位需对《需求清单》中的所有宣传品进行单价报价。所报单价或价格计算方式应为含税全包价，包括宣传品的设计、现场测量、制作、验收、保修等一切费用。
【细项规格】
· 安全要求：公司应对项目材质安全及施工安全负责。宣传品所用材料应符合国家和行业安全和规范标准和要求，适用实际环境；相关材质具有足够强度，不易损毁；应确保宣传品安装、使用过程中的绝对安全，安装人员应当有相应工作资质。
· 材料规格：宣传品风格等应符合医院整体VI特征；所使用的材料均应符合中国国家环保标准；涉及文字、图案的使用应符合知识产权规定。
· 品质保障：由宣传品使用单位对货物的材质、规格、数量等进行检查。对不合格宣传品，公司应无条件免费及时予以更换；若造成损失的，由供应商负责赔偿。安装结束后，供应商与项目使用单位按确认单最终验收。验收期间，如发现质量或安装有问题，供应商应无条件重新安装纠正，直至最终验收合格交付使用。
· 维保服务：在完成制作安装后，应当配套维保服务，确保相应宣传品的正常使用。公司负责在合同有效期内，每个月对宣传品进行巡视维护保养一次，并做好巡视整改纪录，发现过期、损坏应及时撤除、修整。因公司内部原因出现的宣传品错误或故障，由公司在1个工作日内免费更换，并及时和项目使用单位做好解释工作。
响应时间：与院方密切沟通，在约定周期内完成设计、制作与交付安装； 公司需提供24小时*7天接报修，1小时内电话响应，1小时内派相关人员到现场，无需更换配件的6个小时内修复故障，如需更换配件的则在2个工作日内予以解决（人工费、送货费等费用已包含在所报价格内，不可额外追加）。涉及应急宣传品项目，应当在需求提出当天即完成最终落实安装。




病房宣传功能品制作费项目
【项目要求】根据院方要求，完成病房功能品的制作，兼顾实用与美观。
【资质要求】项目方应当具有丰富的大型三甲医院病房功能品设计制作经验，能够根据院方的提出的意见和要求，以高效率落实执行。
【报价要求】投标单位需对《需求清单》中的所有功能品进行单价报价。所报单价或价格计算方式应为含税全包价，包括功能品的设计制作、验收、保修等一切费用。
【细项规格】
· 安全要求：公司应对项目材质安全及施工安全负责。功能品所用材料应符合国家和行业安全和规范标准和要求，适用实际环境；相关材质具有足够强度，不易损毁；应确保功能品安装过程中的安全，安装人员应当有相应工作资质。
· 材料规格：功能品所使用的材料均应符合中国国家环保标准；涉及文字、图案的使用应符合知识产权规定。
· 品质保障：由功能品使用单位对货物的材质、规格、数量等进行检查。对不合格物品，公司应无条件免费及时予以更换；若造成损失的，由供应商负责赔偿。安装结束后，供应商与项目使用单位按确认单最终验收。验收期间，如发现质量或安装有问题，供应商应无条件重新安装纠正，直至最终验收合格交付使用。
· 维保服务：在完成制作安装后，应当配套维保服务，确保相应功能品的正常使用。公司负责在合同有效期内，每个月对功能品进行巡视维护保养一次、并做好巡视维保记录，发现问题应及时修整。因公司原因出现的功能品错误或故障，由公司在1个工作日内免费更换，并及时和项目使用单位做好解释工作。
响应时间：与院方密切沟通，在约定周期内完成制作与交付安装； 公司需提供24小时*7天接报修，1小时内电话响应，1小时内派相关人员到现场，无需更换配件的6个小时内修复故障，如需更换配件的则在2个工作日内予以解决（人工费、送货费等费用已包含在所报价格内，不可额外追加）。涉及功能品项目，应当在需求提出当天即完成最终落实安装。
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