功能参数要求：
Worklist功能：应能够快速查看当日手术列表信息，包括已完成、未完成手术患者的手术概览信息。应能够快速查看明日手术安排信息，了解明日手术患者基本信息。应能够快速查看一周内完成手术信息，了解随访患者手术及恢复信息。
急诊登记功能：应能够通过住院号、ID号快速获取患者信息，包含姓名、科室、床号、入院日期、入院诊断。应能够快速登记患者手术信息，录入手术名称、手术等级、手术医生、麻醉医生、护士信息。
入室路径功能：应能够支持获取入室患者基本信息，对患者的基本信息、手术信息进行确认和补充。支持一键式入室操作模式，实现患者入室快速操作。应能够确认手术间内监护仪设备信息，设定设备输出患者数据的采集频率，采集次数等。应能够确定患者入室时间，系统默认当前时间，用户可根据实际情况对时间进行调整。
体征数据采集功能：应能够对手术室床边设备输出患者数据进行采集，实时存储。支持采集频率调整。应能够对漏采的患者体征，实现按时间段进行快速补录，补录体征数据特别标识。应能够对因为仪器设备影响而采集的异常体征进行修正，修正后的数据进行特别标识。支持采集的体征项目按照医疗习惯进行排序和显示。
术中用药管理功能：应能够在手术过程中快速记录使用的毒麻药品，实现毒麻药品快速检索，药品使用起止时间、剂量、速度、途径记录。应能够在手术过程中快速记录使用的辅助药品，实现辅助药品快速检索，药品使用起止时间、剂量、速度、途径记录。应能够在手术过程中快速记录输入液信息，实现输入液快速检索，使用起止时间、剂量、速度、途径记录。应能够在手术过程中快速记录输血信息，记录输血量。应能够快速记录吸氧信息，记录起止时间、剂量、速度等。支持麻醉药品录入全键盘操作，快速记录。
术中事件管理功能：应能够记录手术过程中患者控制呼吸参数，包含控制呼吸起止时间、呼吸比、呼吸频率、潮气量等。应能够记录手术过程中插管相关信息，包含插管型号、部位、时间等。应能够记录手术过程中拔管信息，包含拔管型号、时间等数据。应能够记录手术过程中出入液量信息，记录出量类型、剂量等信息。应能够对术中关键事件进行记录，并在麻醉单上标识。
手术信息功能：应能够在术中维护手术信息，包含手术名称、等级、手术医生、麻醉医生、护士、麻醉方法、ASA分级等。支持患者入室后的手术取消操作。支持麻醉开始后，手术停台，直接结束麻醉后出室操作。应能够根据预先登记的手术信息，选择即将开始的手术患者，完成手术入室操作。应能够实现手术过程中麻醉医生、手术医生、护士交接班管理。
出室路径功能：患者出室时，应能够对患者手术信息进行核对，完成患者出室评估，出室去向记录等。出室时，应能够对手术过程进行总结，自动汇总出入液总量，自动提取手术关键数据，自动汇总输血信息等。出室时，应能够对手术过程中的标准质控数据和非预期事件进行记录，快速完成质控数据收集和上报。
病历管理功能：应能够自动提取患者基本信息，自动调取患者检查检验结果完成术前访视单中数据填写，自动提取手术相关信息，实现术前访视单内容填写和打印。应能够根据医院同意书格式定制麻醉同意书，实现同意书中患者数据自动填写和文书打印。应能够提供标准样式麻醉单，并根据术中用药记录、术中事件记录，生成麻醉单，实现麻醉单打印。应能够根据医院术后随访文书格式定制随访单，实现文书中患者数据和手术信息自动填写，随访内容快速记录，实现随访记录单打印。支持所有文书打印同时归档操作。
术后登记功能：应能够实现局麻手术术后登记。
麻醉路径功能：应能够实现手术过程标准路径的使用，根据不同的麻醉方法和手术名称定义路径，且系统根据每个医生的特点提供共有路径和私有路径。应能够对手术始点信息确认，自动记录路径中各个标准环节的执行时间。
系统集成功能：应能够与HIS系统集成，实现基础数据共享，患者数据共享。
服务及保障: 推车保证3年保修，零配件可免费更换。
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